
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16/2004 τακτικής συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Έγκριση µελέτης - Αναµόρφωση προϋπολογισµού 11.000€ – 
Καθορισµός τρόπου εκτέλεσης Προµήθεια υλικών ύδρευσης ∆∆ Αγίου 

Κηρύκου» 

                                                                                              
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 124/2004 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 9η 
∆εκεµβρίου 2004, ηµέρα Πέµπτη και ώρα  18.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1947/3 ∆εκ.2004 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα τα 10: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Νίκος Λαρδάς 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Κώστας Τσουρής 3 ∆ηµήτρης Κουρελής 
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 Λευτέρης Πυρούδης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
8 Παναγιώτης Τσαρνάς   
9 Χρήστος Καζάλας   
10 Κώστας Σταµούλης   
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 4ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
  Στον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου και στον ΚΑ 20/15/151.9α’, 
υπάρχει γραµµένη πίστωση 10.000€, µε τίτλο Προµήθεια υλικών ύδρευσης ∆∆ Αγίου 
Κηρύκου. Κατά την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισµού, το ποσό αυτό 
εξαντλήθηκε, αφού η φετινή χρονιά ήταν ιδιαίτερα δαπανηρή στον τοµέα της 
ύδρευσης. Η σύνδεση όλων των καταναλωτών του Αγίου Κηρύκου µε το νέο δίκτυο, 
η τοποθέτηση των υδροµετρητών, η ανάγκη νέων συνδέσεων στο νέο δίκτυο, είχαν 
σαν αποτέλεσµα οι ανάγκες σε προµήθειες υλικών να γίνουν φέτος πολύ µεγαλύτερες 
από άλλες χρονιές.  
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε στο ∆Σ ότι επειδή η αρχική 
πρόβλεψη στον προϋπολογισµό µας δεν επαρκεί για την κάλυψη των αναγκών σε 
προµήθειες υλικών ύδρευσης, πρέπει να αποφασίσουµε σχετικά µε την ενίσχυση του  
ΚΑ 20/15/151.9α’. 
 Ακολούθως επέδειξε στο ∆Σ την 192/2004 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, 
συνολικής πίστωσης µε τον ΦΠΑ 7.928€, µε τίτλο Προµήθεια υλικών ύδρευσης ∆∆ 
Αγίου Κηρύκου. Η µελέτη αυτή καλύπτει τις γνωστές σήµερα επιπλέον ανάγκες σε 



υλικά ύδρευσης του ∆∆ Αγίου Κηρύκου. Επειδή όµως µέχρι την λήξη του έτους, 
υπάρχει πιθανότητα να χρειαστούν και άλλα υλικά, ο πρόεδρος προτείνει η ενίσχυση 
του ΚΑ να γίνει για το ποσό των 11.000, και όχι µόνο µέχρι το ύψος του 
προϋπολογισµού της µελέτης. 

Επίσης, πρέπει να αποφασίσουµε σχετικά µε τον καθορισµό του τρόπου 
εκτέλεσής της προµήθειας, όπως επίσης και την τροποποίηση του προγράµµατος 
εκτελεστέων έργων του ∆ήµου. 
 Σε ότι αφορά την εξεύρεση του ποσού, ο πρόεδρος προτείνει την ανάληψη να 
γίνει από τον ΚΑ 20/15/151.9ε, µε τίτλο Αποπεράτωση δικτύου ύδρευσης Θέρµων. 
Το έργο αυτό έχει ήδη περατωθεί και το ποσό των 11.606,75€, που είναι γραµµένο 
στον προϋπολογισµό αποτελεί υπόλοιπο περατωθέντος έργου, όπως αυτό προκύπτει 
και από την σχετική βεβαίωση της ΤΥ∆Κ, από την οποία επίσης προκύπτει ότι δεν 
υπάρχει καµία οφειλή στον εργολάβο. 
 Κατόπιν αυτών ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία δόθηκαν απαντήσεις 
σε ερωτήµατα δηµοτικών συµβούλων. 
 Στη συνέχεια, ο λόγος δόθηκε στους δηµοτικούς συµβούλους προκειµένου να 
τοποθετηθούν. 
 Ο κ. Σταµούλης διαφωνεί µε την πρόταση που διατυπώθηκε από τον πρόεδρο. 
Θεωρεί ότι οι προµήθειες έχουν ήδη εκτελεστεί. ∆ιαφωνεί επίσης µε τον 
προτεινόµενο τρόπο  εκτέλεσης, αντιπροτείνοντας την δηµοπρασία. 
 Ο κ. Τσουρής τονίζει ότι οι επεµβάσεις στην ύδρευση γίνονται σήµερα κατ’ 
ανάγκη, προκειµένου να καλυφθούν παραλείψεις της προηγούµενης τετραετίας και 
για τον λόγο αυτόν θα καταψηφίσει την πρόταση. 
 Στη συνέχεια ακολούθησε ψηφοφορία, κατά την οποία υπέρ της πρότασης του 
κ. Σταµούλη τάχθηκε ο ίδιος και ο κ. Καζάλας, ο κ. Τσουρής καταψήφισε την 
πρόταση της πλειοψηφίας, ενώ υπέρ της πρότασης που διατυπώθηκε από τον 
πρόεδρο, τάχθηκαν οι υπόλοιποι δηµοτικοί σύµβουλοι. 
 Κατόπιν αυτών, το δηµοτικό συµβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη του την 
εισήγηση του προέδρου, τον προϋπολογισµό, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών 
συµβούλων, τις προτάσεις που διατυπώθηκαν, την ψηφοφορία και το αποτέλεσµά 
της, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 
410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 
 1.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2004, ως 
εξής:   

          α.  Μεταφέρει από τον ΚΑ 20/15/151.9α΄ , µε τίτλο «Αποπεράτωση 
δικτύου ύδρευσης Θέρµων», συνολικού ποσού 11.606,75€€, που προέρχεται από την 
ΣΑΤΑ 2002, το ποσό των 11.000€, στο µε ΚΑ 5/51/511.1 Αποθεµατικό. 

 β.  Μεταφέρει από το Αποθεµατικό το ποσό των 11.000€, στον 
υπάρχοντα  ΚΑ 20/15/151.9α΄ µε τίτλο «Προµήθεια υλικών ύδρευσης ∆∆ Αγίου 
Κηρύκου», ενισχύοντάς τον από το ποσό των 10.000€, στο ποσό των 21.000€. 

 γ.  Οι κλάδοι των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν 
θίγονται µε την παρούσα αναµόρφωση. 
 

2.  Εγκρίνει την 192/2004 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, συνολικής πίστωσης (µε 
τον ΦΠΑ) 7.928€, µε τίτλο Προµήθεια υλικών ύδρευσης ∆∆ Αγίου Κηρύκου 
 



3.  Τροποποιεί το Τεχνικό πρόγραµµα εκτελεστέων έργων του ∆ήµου και 
εγκρίνει την εκτέλεση της προµήθειας αυτής ανεξαρτήτως σειράς. 
 

4.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο και την ∆ηµαρχιακή Επιτροπή να προχωρήσουν 
στις παραπέρα ενέργειες. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 124/2004 

 
 
 
 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 

 
 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

 
Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Ελευθέριος Πυρούδης  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Σταµούλης  
 Κώστας Τσουρής  

 
 

 
                                                                               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                          Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, 15 ∆εκ.2004 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                          ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 


